

یادداشت‌نویسندگان

محمدعلی جبرئیلی

امارات متحده عربی اسب‌روای اسرائیل

پس از بحران مالی ۲۰۰۸ در امریکا، منطقه امرینرشن دبی که اقتصادی بسیار وابسته به صنعت توریسم، حمل و نقل و تجارت جهانی داشت، تا مرز ورشکستگی پیش رفت. در این میان، منطقه امرینشن ابوظبی که به علت فروش نفت اسبب کمتری از این بحران دیده بود، مبلغ ۲۰ میلیارد دلار از طریق خرید اوراق قرضه به حاکم دبی پرداخت کرد تا آن را از این بحران خارج کند. این اقدام سبب شد تا آل نیهان (حاکم ابوظبی) به عنوان تصمیم گیرنده اصلی سیاست‌های امنیتی و اقتصادی کشور امارات متحده عربی معین شود.

هدف آل نیهان این بود که با فاصله گرفتن از هویت عربی –اسلامی خود، هرچه بیشتر به کشورهای غربی، به‌ویژه امریکا نزدیک شود؛ چراکه آن‌ها این نزدیکی را رمز موفقیت خود برای تبدیل شدن به یک کشور تأثیر گذار در منطقه و حتی جهان می‌دانستند.

از دهه ۱۹۹۰ به بعد، همکاری‌های امنیتی و نظامی میان امارات و امریکا به‌طور قابل توجهی گسترش یافت. پایگاه هوایی الظفره در نزدیکی ابوظبی از مهم‌ترین مراکز حضور نظامی امریکا در خاورمیانه است و نقش مهمی در عملیات‌های منطقه‌ای ایفا می‌کند. همچنین امارات از بزرگ‌ترین خریداران تسلیحات امریکایی در جهان است. ایالات متحده در سال ۲۰۲۰ با فروش بسته نظامی (اعم از جنگنده‌های پیشرفته و سایر تسلیحات) به ارزش حدود ۲۳ میلیارد دلار به امارات موافقت اولیه کرد. بر اساس داده‌های دفتر نماینده تجاری ایالات متحده (USTR)، حجم تجارت کالا میان دو کشور در سال ۲۰۲۳ حدود ۳۱ میلیارد دلار بوده است. با ادامه روند رشد همکاری‌های اقتصادی، این رقم در سال‌های ۲۰۲۴ و ۲۰۲۵ نیز در سطح بالایی باقی مانده و امارات همچنان از مهم‌ترین شرکای تجاری امریکا در خاورمیانه است.

طی این سال‌ها، امارات از هیچ تلاشی برای جلب رضایت امریکا فروگذار نکرده است. وقتی ترامپ قدرت را در دست گرفت، اولین خواسته‌ای که از کشورهای عربی داشت این بود که روابط خود را با اسرائیل علنی و عادی‌سازی کنند. هرچند روابط این کشورها با اسرائیل از سالیان قبل آغاز شده بود، به خاطر افکار عمومی و اعتراضات مسلمانان هیچ وقت این روابط به‌صورت علنی و رسمی مطرح نمی‌شد. این موضوع تا آنجا پیش رفت که امارات متحده عربی اولین کشور عربی بود که به پیمان ابراهیم پیوست و این امارات بود که کشورهای بحرین، مراکش و سوودان را نیز در پی خود در این طرح کشاند.

روابط امارات و رژیم صهیونیستی از مهم‌ترین تحولات ژئوپلیتیکی منطقه غرب آسیا در دهه‌های اخیر محسوب می‌شود. اگرچه عادی‌سازی رسمی روابط میان این دو در سال ۲۰۲۰ و در قالب «توافق‌های ابراهیم» صورت گرفت، اما ریشه‌های این نزدیکی به سال‌ها پیش بازمی‌گردد. ابوظبی به خوبی می‌دانست که رابطه نزدیک با رژیم صهیونیستی می‌تواند موقعیت این کشور را در واشینگتن تقویت کند و قدرت چانه‌زنی و نفوذ آن را افزایش دهد.

پس از امضای «توافق ابراهیم» در ۲۰۲۰ و عادی‌سازی روابط دیپلماتیک، روابط اقتصادی میان اسامرات متحده عربی و رژیم صهیونیستی رو شد قابل توجهی پیدا کرده است. بر اساس داده‌های منتشرشده توسط سوی اداره مرکزی امر رژیم و گزارش‌های رسانه‌های مانند رویترز، حجم تجارت دوجانبه کالا میان دو کشور از حدود ۱۹۰ میلیون دلار در سال ۲۰۲۰ به حدود ۱/۲ میلیارد دلار در سال ۲۰۲۱ افزایش یافت. در همین سال، یک صندوق مشترک به نام Abraham Fund با ارزش حدود ۳ میلیارد دلار میان شرکت‌های اماراتی و اسرائیلی با هدف سرمایه‌گذاری در انرژی، فناوری و پروژه‌های منطقه‌ای ایجاد شد. روند افزایش مبادلات تجاری در سال‌های بعد نیز ادامه پیدا کرد و حجم تجارت در سال ۲۰۲۲ به حدود ۲/۵ میلیارد دلار و در سال ۲۰۲۳ به حدود ۲/۹ تا ۳ میلیارد دلار رسید. تا سال ۲۰۲۴ نیز این روند ادامه داشت و در سال ۲۰۲۵ روابط اقتصادی دو کشور در سطحی بسیار بالاتر از دوران پیش از عادی‌سازی قرار دارد. علاوه بر تجارت کالا، با در نظر گرفتن خدمات، فناوری و گردشگری، برخی منابع رسانه‌ای حجم کل روابط اقتصادی را در ۲۰۲۳ بیش از ۴ میلیارد دلار برآورد کرده‌اند. در ۲۰۲۲، دو کشور همچنین یک توافق نامه تجارت آزاد (CEPA) امضا کردند که هدف آن افزایش تجارت دوجانبه به بیش از ۱۰ میلیارد دلار در سال‌های آینده است.

همکاری‌های اقتصادی میان دو رژیم عمدتاً در حوزه‌هایی مانند فناوری و استارت‌آپ‌ها، امنیت سایبری، تجهیزات پزشکی، کشاورزی پیشرفته، فناوری آب، انرژی و لجستیک متمرکز است. نکته مهم آن است که همکاری امارات و اسرائیل صرفاً مبتدله کالان نیست، بلکه هم‌افزایی ژئواکونومیک است.

در پایان می‌توان گفت در خاورمیانه‌ای که هنوز زخم فلسطین باز است، امارات متحده عربی راه دیگری را انتخاب کرده است؛ راهی که از ابوظبی و دبی می‌گذرد و به تل‌آویو و واشینگتن می‌رسد. امارات امروز به یکی از مهم‌ترین شرکای سیاسی، اقتصادی و امنیتی رژیم صهیونیستی در منطقه تبدیل شده است. از همین رو، بسیاری از تحلیلگران منطقه‌ای، امارات را «اسب تروای اسرائیل» در جهان عرب می‌نامند. از این منظر، تعبیر «اسب تروا» بیشتر به این معناست که امارات با ظاهر بی‌طرفی، توسعه‌گرایی و چندجانبه‌گرایی، عملاً فضای نفوذ رژیم صهیونیستی را در منطقه گسترش داده است. این نفوذ فقط اقتصادی نیست؛ بلکه در حوزه‌های امنیتی، اطلاعاتی، فناوری و حتی فرهنگی نیز دیده می‌شود. امارات بستری فراهم کرده که اسرائیل بتواند بدون هزینه سیاسی گذشته، در منطقه حضوری فعال و عادی پیدا کند.

گزیده‌خبر

اموال ۴۷ نفر از خائنان به‌وطن در استان همدان توقیف شد

با دستور مقام قضایی، اموال ۴۷نفر از خائنان به وطن و کسانی که علیه امنیت و ثبات کشور اقدام کرده‌اند، در راستای حفظ حقوق عامه به نفع مردم در استان همدان توقیف و ضبط شد.
رسیدگی به پرونده این افراد در جریان است.
به گزارش ایسا، مرکز رسانه قوه قضائیه اعلام کرد: «با دستور مقام قضایی، اسموال ۴۷نفر از خائنان به وطن و افراد تأثیرگذار در شبکه همکاران دشمن، در راستای حفظ حقوق عامه و اجرای قانون تشدید مجازات جاسوسی و همکاری با رژیم صهیونیستی علیه امنیت و منافع ملی در استان همدان، به نفع مردم و هزینه کرد برای سازای اماکن آسیب‌دیده از جنگ توقیف شد و پرونده این افراد در حال رسیدگی است.
در حال حاضر شن نفر از این افراد مقیم کشور انگلیس، دو نفر مقیم سوئیس، یک نفر مقیم روسیه، هشت نفر مقیم آلمان، شش نفر مقیم ترکیه، هشت نفر مقیم کشور عراق، چهار نفر مقیم امریکا، یک نفر مقیم ایتالیا، یک نفر مقیم عمان، یک نفر مقیم کانادا، یک نفر مقیم عربستان، یک نفر مقیم ارمنستان، دو نفر مقیم عمان و شش نفر در داخل کشور هستند که دستورات لازم برای ضبط اموال آنها صادر شده است.
پیش از این نیز با دستور مقام قضایی، اموال مهرداد ماهر که نقش مؤثری در شبکه همکاران دشمن و خیانت به وطن در استان همدان داشته، به نفع ملت توقیف و ضبط شد.»

شنبه ۲۶ اردیبهشت ۱۴۰۵ | ۲۸ خردادقمعه ۱۴۴۷

سرویس سیاسی، ۸۸۵۲۳۰۶

گزارش

عارف: دولت از این پس برای یک قدرت جهانی به نام ایران برنامه‌ریزی می‌کند

معاون اول رئیس‌جمهور: حق ایران در تنگه هرمز تثبیت شده است



اظهارات معاون اول رئیس‌جمهور درباره تثبیت حق ایران در تنگه هرمز و ضرورت برنامه‌ریزی برای «ایران قدرت جهانی» را باید نرسناسته ورود جمهوری اسلامی به مرحله‌ای جدید از باز تعریف جایگاه منطقه‌ای و بین‌المللی خود دانست؛ هر حمله‌ای که در آن، معادلات امنیتی، اقتصادی و فناوریانه کشور دیگر صرفاً بر مبنای عبور از تحریم و فشار طراح نمی‌شود، بلکه به بر پایه تثبیت قدرت ملی، بر جمعیت علمی و نقش آفرینی راهبردی ایران در غرب آسیا شکل می‌گیرد. تأکید بر حکمرانی مبتنی بر علم و فناوری، حمایت از شرکای کشور دانش‌بنیان و بازگشت نخبگان نیز بیانگر آن است که دولت تلاش دارد اقتدار سیاسی و امنیتی حاصل‌شده پس از جنگ رمضان را به پیشی در حوزه توسعه و پیشرفت ملی تبدیل کند.

■ ■ ■

معاون اول رئیس‌جمهور در جلسه شرکت مادر تخصصی بازرگانی ایران که به‌صورت وینپار با حضور مدیران استانی برگزار شد، با تبریک پیروزی در دشمنی که خود را کدخدای دهکده جهانی می‌دانست، گفت: این دشمن هیچ معیار اخلاقی و انسانی ندارد، اما با مقاومت میدان و حضور مردم، پیروزی حاصل شد. دکتر محمدرضا عارف با اشاره به نقش راهبردی تنگه هرمز در تأمین امنیت ملی و توسعه کشور افزود: جمهوری اسلامی ایران پس از جنگ رمضان وارد مر حله جدیدی در حکمرانی شده و باید خود را برای این شرایط آماده کند، و ی تأکید کرد: ایران پس از جنگ رمضان به‌عنوان قدرت برتر منطقه و یک ابرقدرت جهانی شناخته می‌شود و باید متناسب با این جایگاه جدید برنامه‌ریزی کنیم. تاکنون برنامه‌ریزی‌های است

دفاعی

فرمانده کل ارتش:

اجازه نمی‌دهیم دشمن از اقدامات خود دستاوردی کسب کند

امیر موسوی از پرچمداران وحدت نیروهای مسلح بود



موسوی و اشراف و تسلط او بر موضوعات، جای نگرانی نیست. حقیقتاً رابطه دلی میان شهید سپهبد موسوی و رهبر شهید انقلاب وجود داشت.

فرمانده کل ارتش افزود: زمانی که درباره اقداماتی که باید درباره دشمنان انجام دهیم، صحبت می‌کردیم، صلابت و اقتدار دلجووی و دقتش در پیگیری مشکلات و حل معضلات زندگی هم‌زمانمان در ارتش، مشهود بود. او همواره در صحبت‌ها تأکید می‌کرد که این اقدامات را تکلیف خود به عنوان فرمانده ارتش دانسته و در جهت کسب رضای خدا تلاش می‌کند.

وی در بخش دیگری از اظهارات خود، به وجه «مردم‌دوستی» شهید امیر سپهبد موسوی تأکید و خاطر نشان کرد: آن کلام با صلابت شهید امیر موسوی خطاب به ملت ایران مبنی بر اینکه مردم عزیز ایران را دوست دارد و حاضر است بارها فدای آنان شود، یک کلمه صادقانه است. هر جا که بختی دربارہ وطن، مردم و پرچم مقدس ایران بود، امیر موسوی با اشتیاق و عشق امور را دنبال می‌کرد. امروز هم با توجه به شهادت ایشان، این مهم بیش از پیش نمایان شده‌است. او در هنگام بلایای طبیعی، نهایت تلاش خود را برای خدمت به مردم می‌کرد، همچون دانش آموزانی که در سیل خوزستان، با دستور شهید موسوی و با قایق و سایر وسایل نقلیه ارتش به محل آزمون برده شدند.

علم و فناوری است. معاون اول رئیس‌جمهور همچنین با اشاره به راهبرد جمهوری اسلامی ایران برای کنترل و مدیریت تنگه هرمز پس از جنگ رمضان، خاطر نشان کرد: ایران امروز صاحب تنگه هرمز بوده و به هیچ قیمت آن را از دست نمی‌دهد. این تنگه، ملک مطلق مردم ایران است که البته ما مدتی از مزایای این آبراهه بهره نبرده بودیم، اما اکنون قصد استفاده از آن را داریم. ■ **ایران امروز یک ابرقدرت است**

معاون اول رئیس‌جمهور سپس در بازدید از سازمان فضای کشور، گفت: جمهوری اسلامی ایران امروز یک ابرقدرت است، اما منظور ما از ابرقدرت بودن، به معنای مفهومی کار برد قدرت در دنیای غرب و استعمار نیست، بلکه به این معنی است که ما قصد داریم با علم و فناوری به انسان بدون در نظر گرفتن نژاد، دین و ملیت خدمت کنیم. وی در ادامه خاطر نشان کرد: راهبرد دشمنان درباره ایران همواره اشتباه بوده است. آنان می‌گویند اطلاعاتی نداریم در ایران چه کسی مسئولیت اصلی رابر عهده دارد. من پاسخ دشمن را می‌دهم که در ایران مردم همه‌کاره هستند. مردمی که حدود هشتاد شپ در خیابان حاضر بوده و از کشور ونظام دفاع می‌کنند. دشمن رهبر بالقدر ما را شهید کرد، اما به برکت خون رهبر شهید، مردم منسجم‌تر شده و از کشور دفاع و نقشه و توطئه‌های دشمن را خنثی کردند. عارف با اشاره به حملات و هتکات دشمن به زیرساخت‌های کشور، بیان کرد: راهبرد دشمن آسیب رساندن به زیرساخت‌ها و مراکز علمی و دانشگاهی بود، چون دشمنان با علم و دانش ایران مشکل دارند. در مقابل، راهبرد ما هم نه تنها بازسازی این مراکز و زیرساخت‌ها، بلکه بهسازی و نوسازی آنها با استفاده از علم و فناوری روز دنیا است.

معاون اول رئیس‌جمهور با تأکید بر همدلی و انسجام میان خیابان، میدان و دولت، گفت: هر چه دیده‌ام تقسیم کار انجام وظایف متعددی بر عهده دارد. این دوره حساس، دولت در کنار ملت و مردم است. موسوی و نوسازی آنها با استفاده از علم و دولت بیشتر از هر زمان دیگری متحد و منسجم هستند. ■ **به هیچ قیمتی تنگه هرمز را از دست نمی‌دهیم**

معاون اول رئیس‌جمهور همچنین در ادامه بازدیدهای میدانی خود از تخته‌ها، دستگاهها و مراکز، و به دیدار اعضای باشگاه دانش پژوهان جوان رفت و نخبگان ایرانی خارج از کشور را یک سرمایه علمی ملی دانست و گفت: دولت بابت مهاجرت نخبگان به خارج از کشور، آنان را سرزنش نمی‌کند، ولی اگر این نخبگان قصد بازگشت به کشور را داشته باشند، از آنان حمایت مبنی بر علم و فناوری، راهبرد جدید کشور است. گفت: خط مقدم جوان پژوهنگر و دانشمند ماجبیه نبرد نظامی نیست، بلکه میدان پژوهش و علم و اتاق‌های دانش و فناوری است؛ البته آثار کار پژوهشگران در میدان نبرد با دشمن قابل مشاهده است و راهبرد جدید کشور حکمرانی مبتنی بر نقش

گزیده‌خبر

خطیب جمعه تهران:

جنگ سوم رونمایی از چهره والای ایران و چهره زشت استکبار بود

خطیب جمعه تهران با بیان اینکه جنگ سوم، ارزش‌های والای شما ملت بزرگ را آشکار و در برابر نگاه جامعه جهانی قرار داد، در عین حال تصریح کرد: جنگ سوم، از چهره زشت و سیاه استکبار جهانی و لیبرال دموکراسی امریکایی پرده برداری کرد. به گزارش ایرنا، حجت‌الاسلام سید محمدحسن ابوترابی‌فرد در خطبه‌های نماز جمعه این هفته تهران با بیان اینکه ما در حساس‌ترین مقطع تاریخ خویش قرار داریم، خاطر نشان کرد: امروز ملت ایران در حال نبرد با امریکاست. جنگ‌های اول، دوم و سوم که بر این کشور تحمیل شد، هر کدام در اندازه خود، تصویری ماندگار از ایران ارائه کردند. ایرانیان در این میادین سخت، تعالی یافتند و به فرموده علی(ع) با پر قلل رفیع پیروزی ایستادند یا بر قله بلند شهادت. نامتان بلند و گرامی بادای فرمانده سلحشور، عبدالرحیم موسوی، محمد پاکبور، شهید نصیرزاده مردانی که برای ایران اقتدار آفریدید، سردار سلیمانی‌ها. جنگ سوم، جنگ رمضان که تا امروز ادامه دارد، ایران و دو قدرت اتمی جهان، امریکا و شر‌کای او را به گونه‌ای متفاوت در معرض نگاه و قضاوت جامعه جهانی قرار داد.

حجت‌الاسلام ابوترابی‌فرد ادامه داد: جهان، ملت ایران، مادران ایران، دانش آموزان ایران، «قائدی می‌مانند شهید ایران»، رهبران سیاسی و فرماندهان نظامی و دلیر مردان میادین نبرد، میدان دیپلماسی و میدان خیابان ایران را شناختند و هنوز در حال شناخت هستند. جهان، ایران را نه فقط در قاب سیاست، امنیت و قدرت بر آمده از آتش پهبادهای و موشک‌ها، بلکه در قاب تاریخ، جامعه، اندیشه، عقلانیت، دانش، ایمان، اخلاق، اراده، وحدت و حکمرانی بر آمده از اراده ملی و آموزه‌های دینی، استقلال خواهی، غرور تاریخی، انسجام اجتماعی و اراده جمعی ایرانیان شناخت.

خطیب جمعه تهران با بیان اینکه این جنگ، ارزش‌های والای شما ملت بزرگ را آشکار و در برابر نگاه جامعه جهانی قرار داد، در عین حال تصریح کرد: جنگ سوم، از چهره زشت و سیاه استکبار جهانی و لیبرال دموکراسی امریکایی پرده‌برداری کرد. پرسودگی ماشین جنگی قدرت برتر نظامی جهان را به نمایش گذاشت. تنفر جامعه جهانی، دنیای غرب و شرق، از امریکا و رژیم صهیونیستی او را جهان فریاد زد.

حجت‌الاسلام ابوترابی‌فرد اضافه کرد: این جنگ، بازخوانی عظمت، قدرت، وحدت و وحدت فرماندهی نیروهای محسور مقاومت بود. این سخن به معنای انکار هزینه‌ها و شهادت مظلومانه زنان، مردان، کودکان، رجال سیاست و نظامی نیست. اتفاقاً ایستادگی وقتی معنا پیدا می‌کند که هزینه‌ای، آن هم هزینه‌ای سنگین، داشته باشد. ایران هزینه داد، اما در برابر تجاوز دو قدرت اتمی و شرکایشان فرو نیفتاد؛ ایستاد، پاسخ داد و ساخت قدرت درونی خود را آشکار کرد. دنیا این حقیقت را شناخت و صاحبان فکر و اندیشه بارها آن را تکرار کردند. وی گفت: امریکا می‌خواست امروز ایران را محو کند، اما ناخواسته، دیروز بلندآوازه آن را به یاد جهان آورد و حماسه‌سرای پارسی‌گوی ایرانی را حمایت دوباره بخشید.

خطیب جمعه تهران ادامه داد: جنگ سوم، قدرت دولت و حکمرانی جویده‌اش از درون ملت را عینیت بخشید. دولتی که در لحظه بحران کار آمد و در میدان، در کنار مردم خویش استوار بایستد، بخس‌خوری از تابا آوری ملی است. در این دوره حساس، دولت در کنار ملت و مردم است. خطیب جمعه تهران اضافه کرد: این دوره حساس، دولت در آغوش کشید. سیاستمداران ما پیش از دیگران به استقبال شهادت شتافتند.



ممنوعیت فعالیت رسانه‌ای ۳ ماهه برای صادق زیباکلام

کیفرخواست مدیر مسئول خبرگزاری آنا و صادق زیباکلام صادر و وی از انجام هر گونه فعالیت رسانه‌ای به مدت ۳ ماه منع شد. به گزارش مرکز رسانه قوه قضاییه، هفته گذشته و در پی مصاحبه صادق زیباکلام با خبرگزاری آنا، دادستانی تهران علیه نامبرده و رسانه منتشرکننده اظهارات وی اعلام جرم کرد. پس از تشکیل پرونده قضایی برای نامبردگان، متهمان به مرجع قضایی مراجعه کردند و پس از اخذ دفاعیات، تفهیم اتهام شدند. در نهایت با توجه به مستندات و تحقیقات صورت‌گرفته، قرار جلب به دادرسی و کیفرخواست پرونده صادر شد. مجری‌فراز نظارت قضایی مبنی بر ممنوعیت هر گونه فعالیت رسانه‌ای و تولید محتوا در شبکه‌های اجتماعی به مدت سه ماه به صادق زیباکلام تفهیم و ابلاغ شد.

سختگویی وزارت خارجه:

کردها تکپان مرزها و پشتوانه قدرت ایران هستند

سختگویی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران با تأکید بر اتحاد و انسجام ملت ایران، گفت: مردم کردستان یا ایستادگی، درک و شعور سیاسی بالای خود، نقش بسیار ارز شمنی در حفاظت از مرزهای کشور و ناکام گذاشتن دشمنان ایفا کرده‌اند. اسماعیل بقائی روز گذشته در گفت‌وگو با ایرنا در سنجند در واکنش به اظهارات مکرر مقامات امریکایی در ارتباط سا کردها، اظهار کرد: ما به اظهار نظر‌های بیگانگان در مورد موطنانمان هیچ گاه کاری نداشته‌ایم. ما می‌دانیم ایرانیان اعم از کرد، لر، ترک و بلوچ و فارس چگونه به میهنشان عشق می‌ورزند. وی افزود: این صحبت‌هایی که می‌شنوید نشانه استیصال و عدم شناخت مردمان ایران است و دشمن برای رسیدن به مطامع و اهداف نامشروعش به دره‌سپه‌ای دست می‌زند. سختگویی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران ادامه داد: صحبت‌های مقامات امریکایی ما بیش از پیش متفخر می‌کند به فیم، درک و بصیرت مردمان کرد و باید به آنها اجست گفت که این بار هم به دشمن زکب زدند و دشمن را در پیشبرد شرارت‌هایشان ناکام گذاشتند. بقائی افزود: سفرم به کردستان به منظور قدردانی از فیم و ایستادگی و درک بالای مردم این خطه در دو، سه ماه اخیر بوده است. سختگویی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران ادامه داد: کردها علاوه بر نقش سترگ خود در حفاظت از مرز‌ها، فیم و درک بالای سیاسی و بین‌المللی داشتند و دشمنان را ناکام گذاشتند. بقائی با اشاره به حضور خود در نقاط تاریخی و فرهنگی سنجند، گفت: دیدار از خانه کرد و عمارت اصف، ملاقات با امام جمعه و هنرمندان و حضور در میدان آزادی و جمع پرش مردم سنجند میاه افتخار بود و این اتحاد و انسجام در سراسر ایران نشان‌دهنده وفاداری مردم به جمهوری اسلامی است. وی بیان کرد: برای سفر به کردستان نیاز به بهانه خاصی نبود؛ کردستان یعنی ایران و این سفر فرصتی بود تا از نزدیک قدرشناسی خود را نسبت به مردم این دیار نشان دهم.